Brnénska logicka hra BRLOH

Brloh VI — Zadani druhého kola

Odpovédi odeslete prostrednictvim nasSich webovych stranek
http://brloh.math.muni.cz

1 Bludisté nebo osmismeérka

Zadani: Kdy byla vymyslena tato uloha?
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Forma odpovédi: Plyne ze zadani

2 Dlouhodobéjsi

Zadani: Dejte na kniZeci rady.

Forma odpovédi: Ceské kfestni jméno

3 Dveé

Zadani:
48°55'48" s. S., 14°13'7" v. d.
50°9'43" s. 8., 14°15'31" v. d.
50°15'11" s. 8., 14°36'50" v. d.
49°1'22" s. s., 15°44'50" v. d.
50°38'40" s. S., 14°55'4" v. d.

Forma odpovédi: Plyne ze zadani
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4 H(z)rava

BRLOH

Zadani: Urcete, kolika zplUsoby se mUZe smaijlik dostat do cile, jestlize se mUzZe pohybovat
pouze horizontdlné a vertikdlné, ma projit pfes vSechny barevné symboly a m4 jit pfes co

nejméné ctverca.
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Forma odpovédi: Prirozené Cislo

5 Kapalna

Zadani: Co nepatfi mezi ostatni?

Sesty mésic nejvyssiho boha, nerozhodny stav, ochrana kopyta, rdj vlak( a studentd, druhy

nejvétsi operdtor

Forma odpovédi: Jedno slovo bez diakritiky
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6 Kostka

Zadani:

L

Forma odpovédi: Plyne ze zadani

7 Krestni prijmeni

Zadani: Anticky bdh V32 + 42 + 32 - 42, Neza$pinénd pneumatika, Obtiznd hmotnost, Soupefi

Forma odpovédi: Zadejte krestni prijmeni
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8 Organizovany systém zvukd

Zadani: Co ma byt na obrazku, ktery je nahrazen otaznikem?

ILolita

Forma odpovédi: Podstatné jméno

9 Sipky

Zadani: Na obrdazku nize vyménte v kazdém fadku a sloupci pravé jednu Sipku tak, abyste se
po Sipkdch mohli dostat z levého dolniho pole do pravého horniho a cestou prosli pfes vSsechna
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Forma odpovédi: Seznam vzestupné sefazenych Cisel oddélenych ¢arkami oznacujicich vami
otocené Sipky.
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10 Vlajkové sudoku

Zadani: Vlajka kterého statu chybi?
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Forma odpovédi: Nazev statu



